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SPLIT SOLAR SHOWER 
35 L

Installation and User Manual

Important information: To prevent damage and improper 
use, please keep this installation and user manual readily 
accessible. Please read it carefully before installing or using 
the shower. Our information sheets and printed materials 
are provided for guidance based on our best knowledge. 
The content is provided without legal obligation. In all other 
respects, our General Terms and Conditions apply.
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D Aufbau- und Bedienungsanleitung Solardusche 35 l geteilt

MONTAGEANLEITUNG
1. Wählen Sie einen Standort für die Dusche der möglichst viel Sonneneinstrahlung bietet.
2. Befestigen Sie die Duschplatte mit den vier beiliegenden Schrauben auf einer Stein- oder 
    Holzplatte. Die Benützung eines Schraubenschlüssels wird empfohlen. (Bild 1)
3. Verbinden sie den Duschkopf mit dem Verlängerungsrohr und schrauben Sie diese dann 
    gemeinsam in die vorgesehene Mutter in der Solardusche. Benutzen Sie hier keinesfalls einen 
    Schraubenschlüssel  (Bild 2)
    Vergessen Sie keinesfalls den Einbau der beiliegenden Dichtungen. 
4. Legen Sie den Dichtring in die Aussparung des Unterteils.  (Bild 3)
5. Heben Sie das Oberteil über das Unterteil der Dusche. Danach verbinden Sie die Innenschläuche 
    und ziehen Sie mit der Hand fest. (Bild 3)
6. Drehen Sie die Fixierringe im Uhrzeigersinn so, dass die beiden Teile fest miteinander verbunden 
    sind. (Bild 3)  Mischventil und Duschkopf müssen in dieselbe Richtung zeigen.

 ERSTBETRIEB DER DUSCHE
1. Stellen sie das Mischventil auf die Position heiß, so dass beim Befüllen der Dusche keine Luftbla-
    sen in der Dusche bleiben
2. Verbinden Sie Ihren Gartenschlauch mit dem Schlauchanschluss. Drehen Sie die Wasserzufuhr 
    Ihres Gartenschlauchs auf um die Dusche zu füllen. Es dauert ca. 4 – 6 Minuten bis die Dusche 
    gefüllt ist
3. Sobald Wasser aus dem Duschkopf kommt schließen Sie das Mischventil, dadurch beginnt sich 
    das Wasser zu erhitzen
4. Abhängig von Sonneneinstrahlung und Außentemperatur benötigt die Dusche 2 Stunden um das 
    Wasser im Tank zu erhitzen.
5. Bei starker Sonneeinstrahlung kann die Temperatur im Tank bis zu 60°C erreichen. 

ACHTUNG: Um Verbrühungen zu vermeiden, sollten Sie das Mischventil beim Einschalten 
immer in Position Kalt (blau) stellen und danach die gewünschte Temperatur einstellen.

EINWINTERUNG
1. Schließen Sie die Wasserverbindung zur Dusche
2. Öffnen Sie das Mischventil und stellen Sie es auf die Position heiß, so dass der Tank und die 
    Schläuche komplett entleert werden (Dauer ca. 8-10 Minuten). Hantieren Sie nicht am Mischventil, 
    während der Tank entleert wird, da ansonsten der Wasserfluss unterbrochen wird.
3. Drücken Sie den Sicherheitsverschluss nach oben und drehen Sie den Fixierungsring gegen den 
    Uhrzeigersinn. Danach lösen Sie die Schlauchverbindung im Tank  Wasser kann austreten.
4. Demontieren Sie den Unterteil der Dusche und Entleeren Sie das restliche Wasser
5. Reinigen und Trocknen Sie die Einzelteile der Dusche
6. Verstauen Sie die Dusche in einem schattigen und trockenen Platz. Dusche in einem frostsicheren 
    Raum lagern.

WICHTIG:
Verwenden Sie keinesfalls Salz oder andere Frostschutzmittel
Empfohlener Wasserdruck: bis 3,5 bar. Keinesfalls soll die Dusche über eine zusätzli-
che Pumpe oder Hauswasserwerk betrieben werden.
Durch die Erhitzung des Wassertanks kommt es zu einer Ausdehnung des Inhalts. 
Dadurch kann Wasser aus dem Duschkopf austreten.
Beim Erstbetrieb der Dusche, sollte diese ein paar Minuten laufen um Plastikgerüche 
aus der Dusche zu bekommen.
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Installation Instructions
1.	 Choose a sunny location for the shower.
2.	Secure the shower base plate to a stone or wooden surface using the four screws  

provided. Use a wrench or other suitable tool (Figure 1).
3.	Connect the shower head to the extension pipe and screw both together using the  

adjust nut on the solar shower. Do not use a wrench, tighten by hand only (Figure 2).  
Be sure to use the gaskets provided.

4.	Place the O-ring into the recess in the lower part of the shower (Figure 3).
5.	Place the upper part onto the lower part of the shower. Then connect the internal  

hoses and tighten them by hand (Figure 3).
6.	Turn the locking rings clockwise until the two parts are firmly connected (Figure 3).  

The shower faucet and the shower head should face in the same direction.

First Use of the Shower
1.	 Before filling the shower, turn the shower faucet to hot to ensure no air remains  

in the water tank.
2.	Connect the garden hose to the hose connector. Turn on the garden hose to fill  

the shower. It takes about 4-6 minutes to fill the shower.
3.	As soon as water starts flowing from the shower head, turn off the shower faucet.  

The water in the shower tank will then start heating up.
4.	Depending on the sunlight and outside temperature, the shower needs 2 hours  

to heat the water in the tank.
5.	In strong sunlight, the water temperature inside the tank can reach up to 60 °C.

CAUTION: To avoid scalding, always turn the shower faucet to cold (blue) first,  
then adjust to the desired temperature.

Winter Storage
1.	 Shut off the water supply to the shower.
2.	Turn the shower faucet to hot to allow the water tank and hoses to drain completely  

(approximately 8-10 minutes). Do not turn the shower faucet while the water tank is  
draining as this could interrupt the water flow and prevent it from emptying completely.

3.	Press the safety catch upward and turn the locking ring counterclockwise. Then  
disconnect the hose connection inside the tank. Some water may leak out.

4.	Once the top part of the shower has been removed, dismantle the lower part and drain  
the remaining water.

5.	Clean and dry the individual parts of the shower.
6.	Store the shower in a dry place away from direct sunlight. Store the shower in a frost-free room.

IMPORTANT:
Never use salt or any other antifreeze agents in the shower system. Recommended water pressure: 
up to 3.5 bar. Under no circumstances should the shower be operated using an additional pump or 
pressure boosting system. As the water tank heats up in direct sunlight, its contents expand. This 
may cause water to drip from the shower head. When using the shower for the first time, let the 
water run for a few minutes to flush out any plastic odors.
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2. Befestigen Sie die Duschplatte mit den vier beiliegenden Schrauben auf einer Stein- oder 
    Holzplatte. Die Benützung eines Schraubenschlüssels wird empfohlen. (Bild 1)
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    sind. (Bild 3)  Mischventil und Duschkopf müssen in dieselbe Richtung zeigen.

 ERSTBETRIEB DER DUSCHE
1. Stellen sie das Mischventil auf die Position heiß, so dass beim Befüllen der Dusche keine Luftbla-
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    Schläuche komplett entleert werden (Dauer ca. 8-10 Minuten). Hantieren Sie nicht am Mischventil, 
    während der Tank entleert wird, da ansonsten der Wasserfluss unterbrochen wird.
3. Drücken Sie den Sicherheitsverschluss nach oben und drehen Sie den Fixierungsring gegen den 
    Uhrzeigersinn. Danach lösen Sie die Schlauchverbindung im Tank  Wasser kann austreten.
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    Raum lagern.

WICHTIG:
Verwenden Sie keinesfalls Salz oder andere Frostschutzmittel
Empfohlener Wasserdruck: bis 3,5 bar. Keinesfalls soll die Dusche über eine zusätzli-
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    sen in der Dusche bleiben
2. Verbinden Sie Ihren Gartenschlauch mit dem Schlauchanschluss. Drehen Sie die Wasserzufuhr 
    Ihres Gartenschlauchs auf um die Dusche zu füllen. Es dauert ca. 4 – 6 Minuten bis die Dusche 
    gefüllt ist
3. Sobald Wasser aus dem Duschkopf kommt schließen Sie das Mischventil, dadurch beginnt sich 
    das Wasser zu erhitzen
4. Abhängig von Sonneneinstrahlung und Außentemperatur benötigt die Dusche 2 Stunden um das 
    Wasser im Tank zu erhitzen.
5. Bei starker Sonneeinstrahlung kann die Temperatur im Tank bis zu 60°C erreichen. 

ACHTUNG: Um Verbrühungen zu vermeiden, sollten Sie das Mischventil beim Einschalten 
immer in Position Kalt (blau) stellen und danach die gewünschte Temperatur einstellen.

EINWINTERUNG
1. Schließen Sie die Wasserverbindung zur Dusche
2. Öffnen Sie das Mischventil und stellen Sie es auf die Position heiß, so dass der Tank und die 
    Schläuche komplett entleert werden (Dauer ca. 8-10 Minuten). Hantieren Sie nicht am Mischventil, 
    während der Tank entleert wird, da ansonsten der Wasserfluss unterbrochen wird.
3. Drücken Sie den Sicherheitsverschluss nach oben und drehen Sie den Fixierungsring gegen den 
    Uhrzeigersinn. Danach lösen Sie die Schlauchverbindung im Tank  Wasser kann austreten.
4. Demontieren Sie den Unterteil der Dusche und Entleeren Sie das restliche Wasser
5. Reinigen und Trocknen Sie die Einzelteile der Dusche
6. Verstauen Sie die Dusche in einem schattigen und trockenen Platz. Dusche in einem frostsicheren 
    Raum lagern.

WICHTIG:
Verwenden Sie keinesfalls Salz oder andere Frostschutzmittel
Empfohlener Wasserdruck: bis 3,5 bar. Keinesfalls soll die Dusche über eine zusätzli-
che Pumpe oder Hauswasserwerk betrieben werden.
Durch die Erhitzung des Wassertanks kommt es zu einer Ausdehnung des Inhalts. 
Dadurch kann Wasser aus dem Duschkopf austreten.
Beim Erstbetrieb der Dusche, sollte diese ein paar Minuten laufen um Plastikgerüche 
aus der Dusche zu bekommen.
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